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Ata número 01/2026 da  reunião ordinária do  COMIN — Comitê deInvestimentos do BURIPREV — Instituto de Previdência dos ServidoresPúblicos do Município de Buri.

RELATÓRIO MENSAL DOS INVESTIMENTOS DE DEZEMBRO DE 2025.
Aos dezesseis dias de janeiro de dois mil e Vinte seis, às quinze horas e trintaminutos, na sede do BURIPREV, sito a Rua São Roque, 47 nesta cidade de Buri-,estado de São Paulo, reuniu-se o COMIN, Comitê de investimento doBURIPREV, conforme convocação do Presidente, Sr. Nilton Batista VieiraFilho, feita no último dia cinco de janeiro de dois mil e vinte e seis, em lista quefoi devidamente assinada por todos, e que segue fazendo parte integrante destaata. O Sr. Presidente do COMIN abriu a presente reunião agradecendo apresença de todos, passou imediatamente a ordem do dia expondo aos presenteso relatório dos investimentos e desinvestimentos do BURIPREV e o resumoreferente ao mês de dezembro de dois mil e Vinte e cinco, conforme abaixodemonstrados:
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Após a análise dos relatórios apresentados com relação ao VaR, índice, lâminasdos ftmdos, resumos e boletins, flcou verificado que a atual composição dacarteira de investimentos do BURIPREV está de acordo com as normas legaisVigentes. Em seguida o Sr. Presidente iniciou a presente reunião deliberandodetalhadamente sobre a atual composição da carteira de investimentos conformerelatórios anexos, ficou constatado que todos os &mdos se encontramdevidamente enquadrados na resolução CMN 4963/21, Portaria, MTP 1467/2022e da Política Anual de Investimentos (PAI). Em seguida, o Comitê analisou arentabilidade da carteira de investimentos no período. No mês de dezembro, arentabilidade média foi positiva, atingindo 1,15%, acima da meta atuarialestipulada de 0,77%. No acumulado do ano, a rentabilidade foi de 13,91%,enquanto a meta acumulada para o mesmo período era de 9,67%, resultando nocumprimento de 143,90% da meta atuarial no ano de 2025. O patrimônio líquidodo instituto teve. um evolução de 24,27% neste ano. O Sr. Paulo comentou que a«carteira do instituto ultrapassou a meta com folga neste ano, além do aumentoexpressivo do patrimônio líquido do instituto, graças aos investimentosassertivos e também do recebimento dos valores da compensação previdenciária-.O Sr. Nilton e Sr. Marina, parabenizaram todos os conselhos .e diretoria doBURIPREV pelos trabalhos deste ano. Analisando os fundos da carteira, osdestaques do ano, como esperado, flcam novamente para os fundos indexados aoCDI e IRF-Ml, com um média de rendimento maior que 14% no ano. O “Sr.Paulo informou que em fevereiro de 2026, o— BURIPREV pagará o valor deR$1. 17.292,09 ao RGPS, referente à compensação previdenciária dacompetência 12/2025. O Sr. Paulo comentou sobre a nova resolução do CMN nº5272/25, que vai causar uma mudança radical nos investimentos, principalmentenos RPPS que não possuem o Pró-Gestão, caso do BURIPREV, ou possuemapenas o Pró-Gestão nível 1, alterando os critérios de. investimento conforme o «anível da certificação, & resolução começara a valer em fevereiro de 2026 e comum prazo de 2 anos para os institutos de previdência adequarem & carteira. A Sr.ª'Marina questionou se será necessário alterar & PAI do ano de 2026 e o. Sr. Paulo *respondeu que sim, mas a diretoria do instituto esta analisando junto aconsultoria Crédito & Mercado todas as alterações necessárias, inclusive apossibilidade do instituto aderir o programa Pró-Gestão. Em seguida foram
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apresentadas as APRs do mês de: dezembro de dois mil e vinte e: cinco, que jáSão objetos de apreciação antecipada da parte deste Comitê, sendo que ficoutambém constatada a devida regularidade de tais peças. Após este momento 0Sr. presidente deixou espaço em aberto para demais questionamentos e, nãohavendo nada mais a ser tratado, novamente agradeceu a presença de todos,encerrando a reunião ordinária às dezesseis horas e vinte minutos, que paraconstar, eu, Nilton Batista Vieira Filho, presidente do COMIN, redigi & presenteata que Vai assinada por mim e pelos demais participantes.
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CONVOCAÇÃO PARA REUNIÃO

Eu., Nilton Batista Vieira Filho, presidente do COMIN (Comitê de
Investimentos) do BURIPREV, (Instituto de Previdência dos Servidores
Públicos do Município de Buri), no uso de suas atribuições legais, vem
respeitosamente através dessa, convocar o (a) senhor (a), abaixo mencionados, &
comparecer, na sede deste Instituto, sito à Rua São Roque, 47, centro, no dia
16/01/2026, (SEXTA—FEIRA) às 15:30 h., & fun de. deliberar sobre assuntos
referentes aos investimentos e desinvestimento-s deste órgão.

Sem mais no momento, grato pela atenção:

Buri (SP)., 05 de Janelro de 2026—


